

# 美网抽签仪式昨举行,娜姐不是唯一的关注点 女裁判谋杀案更抢眼球

纽约比利金国家网球中心的抽签仪式吊足了网迷的胃口,你可能疑惑费德勒会不会被美国小将唐纳德在首轮即干掉,或者看到李娜突破重重包围,闯出死亡之组?还有登上纽约报纸头条的美网新闻:美国警方逮捕的高级裁判在加州冷血作案——比赛、谋杀、婚外恋……美网果然赚足了眼球。

## 李娜陷入困境

北京时间昨天凌晨,美国网球公开赛抽签仪式在纽约比利金国家网球中心揭晓。中国两朵金花签运不佳,李娜被抽入极具死亡之组气息的1/4区,有可能连遭比利时名将克里斯特尔斯、卫冕冠军斯托瑟以及头号种子阿扎伦卡,而另一位中国金花郑洁也在该区,彭帅则有可能在第三轮挑战夺冠热门小威廉姆斯。

在北美两站超五赛事中,金花一姐李娜获得一冠一亚佳绩;尤其在西南公开赛,李娜决赛上演逆转,一气呵成夺冠军,使外界看好她作战美网前景。不过,作为赛会9号种子,李娜此次抽签极其凶险,被分入1/4区,她的首轮对手是英国选手沃特森。此外,该区中还有头号种子、白俄罗斯天才阿扎伦卡以及卫冕冠军斯托瑟,李娜从第三轮开始有可能连续遭遇克里斯特尔斯、斯托瑟与阿扎伦卡,另一名中国金花郑洁也不幸进入这一死亡之区。

今年完成全满贯伟业的俄罗斯美女莎拉波娃,此次以3号种子身份进入2/4区,在这一分区中莎拉波娃的最大对手将是捷克的科维托娃以及法国名将巴托丽。

小威廉姆斯独守3/4区,她有可能遭遇的对手伊万诺维奇、沃兹尼亚奇等人很难对其构成威胁,直通女单四强。而中国金花彭帅也被抽入这一区,她在第三轮就有可能对决小威廉姆斯。

## 美国人不看费德勒

看男单看什么?你可能会说费德勒、德约科维奇……美国人肯定会说,“没人想看费德勒,我们只想看唐纳德·杨。”

这是美国人的心声。美国男子网球选手上一次获得单打大满贯冠军还要追溯到2003年的美网,当时罗迪克捧走了冠军。自那以后,美网成为外国人的天下。现在,伊斯内尔、奎瑞和唐纳德·杨这三个年轻小伙子集中了美国网球新希望。而目前排名第80位的唐纳德,将在首轮遭遇费德勒,他被认为是最有希望“接班”桑普拉斯和阿加西。

当然,费德勒无疑是本届美网的头号夺冠大热门,在通往六冠王的道路上,费德勒将连续遭遇挑战,八强战与费德勒对位的大种子选手是捷克名将伯蒂奇。

奥运会金牌得主穆雷如果一切顺利,将与费德勒争夺决赛权。在此之前,穆雷要经过首轮对手博格莫洛夫以及数位潜在强敌的考验,最终淘汰该区实力最为接近的特松加后,穆雷才能与费德勒会师半决赛。

塞尔维亚名将德约科维奇与费雷尔共同镇守下半区。小德首场比赛遭遇意大利选手洛伦兹,今年澳网首轮赛事中,小德曾连下17局送给对手双蛋大礼。卫冕道路上,小德有可能再次碰到老对手德尔波特罗,新老美网冠军的胜者将拿到半决赛入场券。

## 裁判冷血作案

美网总是有故事。无论在场内还是场外。

在抽签仪式开始前,纽约报纸都在铺天盖地报道美网裁判古德曼谋杀案。这位涉嫌谋杀自己丈夫的裁判,从美网官方指定酒店被带走的时候,正准备前往赛场执法。一时间,古德曼身着美网官服的照片赚足了外界的眼球。

据悉,古德曼今年70岁,她指控在加州洛杉矶的家里猛力打死80岁的丈夫,这震惊了网球世界,因为她正准备为美网工作。由于担任裁判,古德曼经常外出,洛杉矶当地警方常常要等待她几个星期才能继续调查。这次,警方了解到她要参加美国公开赛,因此,特意前往她居住的纽约喜来登酒店。当时古德曼正准备乘坐大巴,前往赛场,警察用手铐将其带走,出现在新闻里的古德曼,穿着一件美网夹克。

据警方分析,古德曼因为与一名男性陷入一场婚外恋,从而使她产生了要结束50年婚姻的想法。警方甚至在因特网上搜索到了她与该名男子的蛛丝马迹。据悉,古德曼有30年的裁判经历,先后为阿加西等世界顶尖网球员担任过裁判。美国警方认为,古德曼谋杀自己的丈夫时,表现得像在网球场上一样的镇定——这名80岁老头的头部遭到连续撞击,身上多处致命伤。

徐明



费德勒

李娜

## 新赛季羽超今挥拍,价格仍是制约央视转播的因素

# 羽超仍然不抢眼球

伦敦奥运会上,中国羽毛球队包揽五金创造历史,令羽毛球的关注度急升。今天,2012年中国羽毛球俱乐部超级联赛将拉开帷幕,由于李宗伟加入浙江银江俱乐部,陶菲克加盟广东粤羽俱乐部,加上八一队的林丹,羽超赛场上将再现惹人眼球的“林李大战”、“林陶大战”。不过,今年的羽超,观众依然无法通过电视直播看到比赛。昨天,接受现代快报记者采访时,央视体育频道总监江和平透露,“没有人跟我谈过羽超转播的事情,我们今年也不会再在体育频道转播,只在CNTV(网络台)播出。”



球迷今年依然无法通过央视看到林丹在中超的比赛

## 有变化 新规定避免大牌隐形

为了提高羽超联赛的精彩程度和观赏性,新赛季羽超进行了一系列重要改革。“扩军”是今年羽超的一项重大改变,参加的俱乐部由原来的8家扩为12家,包括了去年羽超联赛的8家俱乐部和羽甲联赛前4名的俱乐部。比赛分为常规赛和季后赛,常规赛持续到10月13日,季后赛从11月1日到12月9日,每周四或周六比赛。羽超联赛采用的是五场制混合团体,即男单、女单、男双、女双、混双的综合比拼。此外,赛制有很大改变,12支球队分为南区 and 北区进行主客场双循环常规赛,两区最后一名降级,前四名进入季后赛主客场交叉淘汰赛,最终决出冠亚军。

最值得一提的是,羽协本赛季规定,A级、准A级以及国家一级运动员的出场率不低于70%,外援出场不得少于四场。这就意味着,“大牌们”必须脱掉“隐形斗篷”,观众们有望看到林丹、于洋、蔡赟、傅海峰等国内名将以及李宗伟、陶菲克等外援的巅峰对决。

## 没变化 央视仍旧确定不转播

去年的羽超联赛,广东卫视对赛事进行了转播,央视体育频道只是做了常规报道。去年,乒

羽中心的领导曾表示过,会在新赛季争取和央视合作,毕竟央视的平台对于赞助商和球迷都很有吸引力。但是,昨天接受现代快报记者采访时,央视体育频道总监江和平却表示,“没有人找我谈过羽超转播的事情,体育频道肯定不会播出。”

此前一直有消息称,价格是横亘在央视与羽超之间的障碍,因为央视开出的转播价格在2000万元以上,一场就要50万元,这对于乒羽中心而言简直就是天价。但央视体育频道总监江和平却无奈地表示,价格原因不是关键,江和平坦言,关键还是收视率。像奥运会、亚运会这样的大赛,羽毛球的收视率是不错,但是在常态情况下,一些比赛的收视率不是很理想。当然,羽毛球比赛的时间段很不固定也是一个重要原因。”

因为央视不转播,也让俱乐部很难满足赞助商的要求。此外,值得一提的是,赞助国字号条款也让各俱乐部为拉赞助发愁。因为按照规定,国家队队员在联赛期间仍须使用国家队赞助商装备。放眼各家俱乐部,主力球员许多是清一色的国字号。要知道,上赛季8家俱乐部中有4家的赞助商是体育器材公司,该规定就让俱乐部与赞助商的合作变得不再融洽。一边是俱乐部抱怨赞助商出钱不出力,一边是赞助商感觉投入不值当。在羽超的起步阶段,这一矛盾似乎还要继续下去。实习生 邓婷尹 现代快报记者 韩飞周游

## 中国奥运代表团抵港



昨天,在伦敦奥运会上获得佳绩的国家奥运金牌运动员代表团抵达香港,展开三天访港行程,与香港市民交流并进行公开示范表演。综合

## 钻石联赛洛桑站 博尔特200米轻松夺冠

“闪电”博尔特终于回归赛场了。昨天,国际田联钻石联赛洛桑站的比赛展开最后一天的争夺。在伦敦奥运会后首次亮相赛场的博尔特并没有让人们失望。在他参加的200米比赛中,牙买加闪电以19秒58的成绩打破自己保持的赛会纪录并轻松夺冠。

比赛开始后,虽然博尔特的反应时间0.179秒是所有选手中最慢的,但他几个大步就赶了上来。

在转过弯道进入直道后,他已经明显处在领先地位,最终博尔特毫无悬念地率先冲线,成绩为19秒58,该成绩刷新了他自己三年前创造的19秒59的赛会纪录。综合